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Програма вступного випробування: Презентація дослідницьких пропозицій з 

української мови, української літератури, світової літератури, слов’янських мов 

та літератур для вступників для вступу до аспірантури філологічного 

факультету на освітньо-наукову програму  Філологія (українська мова та 

література, слов'янські мови та літератури, світова література),  

Спеціальність В11 Філологія (предметні напрями – українська мова, українська 

література, світова література, слов’янські мови та літератури). Харків : ХНУ 

імені В. Н. Каразіна, 2025. 20 с. 

Укладена згідно з Правилами прийому на навчання до Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна для здобуття вищої освіти в 

2025 році (від 17 березн 2025 р.). 

 

Розробники: 

предметний напрям – українська мова 
Нелюба А. М., доктор філологічних наук, професор кафедри української 

мови філологічного факультету; 

 

предметний напрям – українська література 

Матушек О. Ю., доктор філологічних наук, професор, завідувач  кафедри  

історії української літератури філологічного факультету; 

Борзенко О. І., доктор філологічних наук, професор  кафедри історії 

української літератури філологічного факультету. 

Ісіченко Ю. А., доктор філологічних наук, професор  кафедри  історії 

української літератури філологічного факультету; 

 

предметний напрям – світова література 
Чернокова Є. С., доктор філологічних наук, доцент, професор кафедри 

історії зарубіжної літератури і класичної філології філологічного факультету; 

 

предметний напрям – слов’янські мови та літератури 

Чернцова О. В., доктор філологічних наук, доцент, доцент кафедри історії 

зарубіжної літератури і класичної філології філологічного факультету; 

Шеховцова Т. А., доктор філологічних наук, професор, професор  

кафедри історії зарубіжної літератури і класичної філології філології 

філологічного факультету; 

Педченко Л. В., кандидат філологічних наук,  доцент, доцент кафедри 

історії зарубіжної літератури і класичної філології філологічного факультету. 



Предметний напрям – українська мова 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Програму вступного випробування Презентація дослідницьких 

пропозицій призначено для вступників до аспірантури при кафедрі української 

мови Харківського національного університету  імені В.Н. Каразіна за 

спеціальністю В11 Філологія, ОНП Філологія (українська мова та 

література,  слов'янські мови та літератури, світова література), 

предметний напрям - Українська мова. Програма відповідає «Правилам 

прийому на навчання до аспірантури та докторантури Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна в 2025 році (для громадян 

України, іноземців, які постійно проживають в Україні на законних підставах, 

осіб, яким надано статус біженця в Україні, та осіб, які потребують додаткового 

або тимчасового захисту)» (Додаток 7.1). 

 

ВИМОГИ ДО ДОСЛІДНИЦЬКИХ ПРОПОЗИЦІЙ 

 

Відповідно до п. 6 названих Правил вступник до аспірантури з-поміж 

інших документів додає дослідницьку пропозицію – науковий текст обсягом 

до 5 сторінок, що підготував вступник до аспірантури, в якому 

обґрунтовується тематика майбутнього дисертаційного дослідження, його 

актуальність, стан розробки у вітчизняній та зарубіжній науці; можливі 

шляхи розв’язання поставлених задач тощо. Вимоги до дослідницьких 

пропозицій формують факультети / інститути відповідно до особливостей 

кожної спеціальності. 

 Отже, метою цього виду вступного випробовування до аспірантури є 

з’ясування рівня підготовленості майбутнього аспіранта до здійснення 

наукового дослідження. 

Конкретними завданнями випробовування є  

– оцінка здатності вступника визначати основні актуальні напрямки 

(проблематику) тієї чи тієї галузі мовознавства; 

– оцінка уміння обирати й застосовувати належні методи й засоби 

наукового пошуку; 

 – оцінка можливостей аналізувати наявний матеріал і базову літературу 

роботи; 

– з’ясування рівня володіння відповідною термінологійною базою й 

навичками встановлення актуальності наукових знань; 

– уміння давати відповіді на запитання, обстоювати свою позицію тощо.  



У дослідницькій пропозиції вступник повинен відобразити й 

обґрунтувати такі аспекти: 

– актуальність теми майбутнього дослідження; 

– основні завдання й застосовні методи; 

– стан напрацювань у зазначеній галузі в українському й зарубіжному 

мовознавстві; 

– значущість результатів роботи для майбутніх досліджень, перспективні 

конкретні напрямки дослідження; 

– плановані джерела обстеження й збору фактичного матеріалу; 

– значущість результатів роботи для майбутніх досліджень  

(порядок викладу зазначених аспектів залежить від вступника). 

 

СТРУКТУРА ПРОПОЗИЦІЇ 

Дослідницька пропозиція передбачає такі обов’язкові її етапи 

(складники): 

1) усна доповідь, заздалегідь підготовлена з визначеним часом 15–20 

хвилин (для унаочнення змісту доповіді вступник може 

використовувати найрізноманітніші допоміжні засоби демонстрації: 

схеми, малюнки, слайди тощо); 

2) запитання – відповіді (запитання ставлять лише в межах доповіді; 

винятком може бути бажання-потреба вступника доповнити чи 

уточнити зміст доповіді). 

 

ОЦІНЮВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

Доповідь і відповіді вступника повинні відповідати загальним критеріям 

наукової діяльності: грамотність мовлення, дотримання основних рис 

наукового стилю української мови (логічність, точність, повнота викладу); 

об’єктивність у відображенні причиново-наслідкових зв’язків і використанні 

підтверджувальних чи заперечувальних аргументів, фактів, прикладів.  

 

Максимальний бал Презентації дослідницької пропозиції становить 

200 балів. 

Оцінювання дослідницької пропозиції здійснюється за такими 

критеріями: 

1) обґрунтування актуальності теми майбутнього дослідження і рівня його 

наукової новизни (20 балів); 

2) доцільність поставлених завдань і застосовних методів (20 балів); 

3) знання історії проблеми та стану її наукового осмислення (50 балів); 

4) практична й теоретична значущість для сучасних і майбутніх досліджень; 

5) повнота окреслення планованих джерел дослідження і збору фактичного 

матеріалу (20 балів); 



6) знання й використання базових теоретичних понять (30 балів); 

7) уміння відповідати на поставлені запитання (30 балів); 

8) рівень володіння науковим стилем української мови (30 балів). 

 

Вступника допускають до участі в конкурсному відборі для 

зарахування на навчання в аспірантурі за умови, якщо оцінка зі вступного 

випробування- презентації дослідницьких пропозицій становить не менше 

100 балів. 
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Предметний напрям – українська література  

 

Програму вступних випробувань розроблено з урахуванням Стандарту 

вищої освіти України для другого (магістерського) рівня спеціальності 

В11 Філологія (Наказ МОН України № 871 від 20.06.2019). 

Програму призначено для тих, хто вступає до аспірантури кафедри історії 

української літератури Харківського національного університету  

імені В. Н. Каразіна за спеціальністю філологія, спеціалізацією – українська 

література. 

Форма вступного випробування – дослідницька пропозиція. 

Дослідницька пропозиція, згідно з «Правилами прийому на навчання до 

аспірантури та докторантури Харківського національного університету імені В. 

Н. Каразіна в 2025 році (для громадян України, іноземців, які постійно 

проживають в Україні на законних підставах, осіб, яким надано статус біженця 

в Україні, та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту)» 

(Додаток 7.1), – це «науковий текст обсягом до 5 сторінок, підготовлений 

вступником до аспірантури, в якому обґрунтовується тематика майбутнього 

дисертаційного дослідження, його актуальність, стан розробки у вітчизняній та 

зарубіжній науці; можливі шляхи розв’язання поставлених задач тощо». 

Головна мета презентації дослідницької пропозиції як вступного 

випробування з української літератури для вступників на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії за спеціальністю В11 Філологія – перевірити рівень 

сформованості наукових інтересів абітурієнта, його базові історико-теоретичні 

та прикладні знання в обраному науковому напрямку у галузі української 

літератури, володіння актуальним методологічним інструментарієм сучасних 

досліджень з літературознавства, наявність здібностей для проведення 

наукових досліджень у цій галузі. 

Випробування спрямоване на оцінювання актуальності наукових 

інтересів майбутніх науковців у галузі історії української літератури й 

літературознавства, дотримання у межах доповіді та презентації правил і норм 

академічного дискурсу, навичок самостійного наукового мислення і 

послідовного викладу професійно орієнтованих думок. Презентація 

дослідницьких пропозицій як форма вступного випробування передбачає 

наявність у абітурієнта спеціалізованих знань у галузі історії української 

літератури й літературознавства й націлена на визначення рівня усвідомленості, 

сформованості, актуальності наукових інтересів, базової обізнаності 

абітурієнта щодо теоретико-методологічних основ та перспективних напрямків 

розгортання обраної теми. Обов’язковим є знання абітурієнтом ключових 

дефініцій і методів, посилання на праці провідних дослідників в обраному 

тематичному напрямку, а також уявлення про засади актуальності та теоретико-

прикладної значущості пропонованої теми дослідження. 

Для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії за 

спеціальністю В11 Філологія, ОНП Філологія (українська мова та література, 



слов'янські мови та літератури, світова література), предметний напрям 

«Українська література» абітурієнт готує опис дослідницької пропозиції 

вказаного обсягу (до 5 сторінок), у якій пропонує та обґрунтовує актуальну 

тему дослідження, описує стан розробки у світовій науці дотичних до обраної 

теми явищ і процесів, пропонує основні завдання в межах обраної теми та 

поставленої мети і шляхи їх розв’язання, пропонує методи майбутнього 

дослідження, обґрунтовує теоретичну та /або прикладну цінність планованого 

дослідження. 

Абітурієнт готує доповідь відповідного змісту і обсягу та презентацію у 

вигляді набору слайдів із викладом основних тез та ілюстрацій. У них 

абітурієнт повинен виявити рівень знань і уявлень таких аспектів у межах 

обраної теми. 

Тематика пропонованого дослідження може стосуватися будь-якого 

напрямку, аспекту, вияву, формату теми. 

Вимоги до відповіді здобувача 

Здобувач повинен уміти: 

 оцінювати історичні надбання та новітні досягнення 

літературознавства;  

 характеризувати теоретичні засади (концепції, категорії, принципи, 

основні поняття тощо) та прикладні аспекти обраної філологічної спеціалізації;  

 збирати й систематизувати літературні, фольклорні факти, 

інтерпретувати тексти різних стилів і жанрів; 

 здійснювати науковий аналіз літературного матеріалу, 

інтерпретувати та структурувати його з урахуванням доцільних методологічних 

принципів, формулювати узагальнення на основі самостійно опрацьованих 

даних; 

 обирати оптимальні дослідницькі підходи й методи для аналізу 

конкретного літературного матеріалу; 

 використовувати спеціалізовані концептуальні знання з філології; 

 володіти літературознавчим інструментарієм для тлумачення 

літературних текстів; 

 робити фаховий аналіз літературних текстів; 

 визначати їх місце в літературному процесі. 

Здобувач повинен знати: 

 особливості суспільно-політичної ситуації в Україні визначеного 

періоду; 

 основні закономірності розвитку літературного процесу; 

 біографії письменників, 

 літературний контекст; 

 історію написання та видання творів, їх зміст; 

  критичні статті та історико-літературні праці. 



Критерії оцінювання 

 180–200 балів (відмінно) виставляється здобувачеві за умови 

відображення всіх важливих пунктів структури анонсованого дослідження, а 

саме – актуальності теми роботи, її новизни, практичної значущості майбутніх 

результатів, їх обґрунтованості та достовірності, а також – оперування 

літературознавчою термінологією, вміння інтерпретувати твір із залученням 

українського та світового історико-літературного контексту; логічно, 

аргументовано, вичерпно й грамотно відповідати на поставлені питання без 

змістових і фактичних неточностей. 

 160–179 балів (добре) виставляється здобувачеві, якщо він 

аргументовано виклав матеріал та відповідав на питання, проте припускався 

окремих незначних фактичних помилок, аналіз художніх текстів є недостатньо 

глибоким. 

 140–159 балів (добре) може бути виставлена здобувачеві, якщо в 

усіх відповідях наявні неточності, відповіді є недостатньо аргументованими, 

аналіз текстів і окремі висновки – поверховими. 

 120–139 балів (задовільно) виставляється комісією, якщо 

презентація й відповіді здобувача є не завжди вичерпними, аргументованими, 

мають принципові неточності, недостатньо ілюстративні, знання матеріалу є 

неповним, відтак інтерпретація досліджуваного матеріалує поверховою й 

нецілісною. 

 100–119 балів (задовільно) виставляється, коли здобувач важко 

орієнтується в навчальному матеріалі, знання з теми є вибірковими, 

фрагментарними, відповіді – переважно неглибокими, позбавленими достатньої 

аргументованості, мають фактуальні принципові неточності. 

 0–99 балів (незадовільно) виставляється, якщо здобувач майже не 

володіє матеріалом, не демонструє знань з теми , виклад матеріалу позбавлений 

логіки й аргументованості. 

Вступник допускається до участі у конкурсному відборі для 

зарахування на навчання, якщо оцінка з вступного випробування складає 

не менше 100 балів. 
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Предметний напрям – слов’янські мови та літератури 

 

ВИМОГИ ДО ДОСЛІДНИЦЬКИХ ПРОПОЗИЦІЙ 

Дослідницька пропозиція, згідно з «Правилами прийому на навчання до 

аспірантури та докторантури Харківського національного університету 

імені В. Н. Каразіна в 2025 році (для громадян України, іноземців, які постійно 

проживають в Україні на законних підставах, осіб, яким надано статус біженця 

в Україні, та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту)» 

(Додаток 7.1). – це «науковий текст обсягом до 5 сторінок, підготовлений 

вступником до аспірантури, в якому обґрунтовується тематика майбутнього 

дисертаційного дослідження, його актуальність, стан розробки у вітчизняній та 

зарубіжній науці; можливі шляхи розв’язання поставлених задач тощо»  

Головна мета презентації дослідницької пропозиції як вступного 

випробування для вступників на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії за спеціальністю В11 Філологія – перевірити рівень сформованості 

наукових інтересів абітурієнта, його базові історико-теоретичні та прикладні 

знання в обраному науковому напрямку у галузі мовознавства, володіння 

актуальним методологічним інструментарієм сучасних досліджень у межах 

мовознавства, наявність здібностей для проведення наукових досліджень у цій 

галузі. 

Випробування спрямоване на оцінювання актуальності наукових 

інтересів майбутніх науковців у галузі мовознавства, дотримання у межах 

доповіді та презентації правил і норм академічного дискурсу, навичок 

самостійного наукового мислення і послідовного викладу професійно 

орієнтованих думок. Презентація дослідницьких пропозицій як форма 

вступного випробування передбачає наявність у абітурієнта спеціалізованих 

знань у галузі філології і націлена на визначення рівня усвідомленості, 

сформованості, актуальності наукових інтересів, базової обізнаності 

абітурієнта щодо теоретико-методологічних основ та перспективних напрямків 

розгортання обраної теми. Обов’язковим є знання абітурієнтом ключових 

дефініцій і методів, посилання на праці провідних дослідників в обраному 



тематичному напрямку, а також уявлення про засади актуальності та теоретико-

прикладної значущості пропонованої теми дослідження. 

Для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії за 

спеціальністю В11 Філологія абітурієнт готує опис дослідницької пропозиції 

вказаного обсягу (до 5 сторінок), в якій пропонує та обґрунтовує актуальну 

мовознавчу тему дослідження, описує стан розробки у світовій науці дотичних 

до обраної теми явищ і процесів, пропонує основні завдання в межах обраної 

теми та поставленої мети і шляхи їх розв’язання, пропонує методи майбутнього 

дослідження, обґрунтовує теоретичну та /або прикладну цінність планованого 

дослідження. 

Абітурієнт готує доповідь відповідного змісту і обсягу та презентацію у 

вигляді набору слайдів із викладом основних тез та ілюстрацій. У них 

абітурієнт повинен виявити рівень знань і уявлень таких аспектів у межах 

обраної теми: історія українського та зарубіжного мовознавства, наукові 

лінгвістичні парадигми, сучасні методологійні підходи до мови та методи 

лінгвістичних досліджень тощо.  

 

ОПИС СТРУКТУРИ ЗАВДАННЯ 

Вступне випробування відбувається у формі презентації дослідницької 

пропозиції, що передбачає доповідь у межах обраної для майбутнього 

дослідження теми та демонстрацію слайдів із викладом основних тез і 

ілюстрацій. Вступник заздалегідь готує доповідь і слайди для презентації. Для 

доповіді та демонстрації слайдів абітурієнту надається час у межах 10–20 

хвилин. Після цього члени фахової комісії ставлять абітурієнту питання в 

межах прослуханої доповіді, які дають можливість як уточнити деталі 

викладеного матеріалу, так і оцінити рівень сформованості наукового 

мислення та глибину базових і спеціальних знань. Презентація дослідницької 

пропозиції оцінюється максимально у 200 балів.  
 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Аналізує результати іспиту фахова комісія методом експертної оцінки й 

колегіального прийняття рішення. Максимальна кількість балів, яку може 

отримати абітурієнт за результатами вступного випробування, – 200 балів. 

Відповідаючи на питання, абітурієнт повинен показати вміння чітко, 

логічно й грамотно формулювати думки, структурувати інформацію, точно і 

повно відтворювати факти, прізвища, назви праць, конкретні концепції та 

аналізувати їх, виділяти причинно-наслідкові зв’язки, ілюструвати поняття 

відповідними прикладами, аргументувати свої висновки. 

Кількість балів за виступ із презентацією дослідницької пропозиції 

розподіляється таким чином: 
 

Критерій оцінювання Оцінка 

Актуальність і новизна обраної теми дослідження 20 балів 

Повнота, логічність і послідовність обґрунтування теми та її 20 балів 



актуальності 

Самостійність доповіді і презентації та їх відповідність темі 20 балів 

Цілісність уявлення про плановані для дослідження явища та 

процеси, про методи проведення планованого дослідження 

20 балів 

Рівень базових та спеціалізованих знань у межах планованої теми 20 балів 

Знання історико-теоретичного матеріалу, вміння його аналізувати, 

виділяти причинно-наслідкові зв’язки 

20 балів 

Критичність, системність, самостійність мислення, здатність до 

наукових узагальнень 

20 балів 

Аргументованість висновків, вміння відрізняти головне від 

другорядного 

20 балів 

Теоретична та/або прикладна цінність планованого дослідження 20 балів 

Грамотність, риторична та стилістична коректність виступу 

(доповіді) та слайдів 

20 балів 

Усього 200 балів 
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Вступник допускається до участі у конкурсному відборі для 

зарахування на навчання, якщо оцінка з вступного випробування – 

презентації дослідницьких пропозицій – складає не менше 100 балів. 

 

 

Предметний напрям – світова література 

 

ВИМОГИ ДО ДОСЛІДНИЦЬКИХ ПРОПОЗИЦІЙ 

Дослідницька пропозиція, згідно з «Правилами прийому на навчання до 

аспірантури та докторантури Харківського національного університету імені В. 

Н. Каразіна в 2025 році (для громадян України, іноземців, які постійно 

проживають в Україні на законних підставах, осіб, яким надано статус біженця 

в Україні, та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту)» 

(Додаток 7.1). – це «науковий текст обсягом до п’яти сторінок, підготовлений 

вступником до аспірантури, в якому обґрунтовується тематика майбутнього 

дисертаційного дослідження, його актуальність, стан розробки у вітчизняній та 

зарубіжній науці; можливі шляхи розв’язання поставлених задач тощо»  

Головна мета презентації дослідницької пропозиції як вступного 

випробування з історії зарубіжної літератури для вступників на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю В11 Філологія – 

перевірити ступінь сформованості наукових інтересів абітурієнта, наявність та 

рівень базових історико-теоретичних та прикладних знань в обраному 

https://en.wikisource.org/wiki/Portal:Slavic_languages_and_literatures
https://sites.google.com/site/ukrainskafilologia/home/
http://litopys.org.ua/ulencycl/ule.htm


науковому напрямку у галузі філології, володіння актуальним методологічним 

інструментарієм сучасних досліджень у межах теорії та історії зарубіжної 

літератури, наявність здібностей для проведення наукових досліджень у цій 

галузі. 

Випробування спрямоване на оцінювання актуальності наукових 

інтересів майбутніх науковців у галузі історії зарубіжної літератури, 

дотримання у межах доповіді та презентації правил і норм академічного 

дискурсу, навичок самостійного наукового мислення і послідовного викладу 

професійно орієнтованих думок. Презентація дослідницьких пропозицій як 

форма вступного випробування передбачає наявність у абітурієнта 

спеціалізованих знань у галузі теорії та історії зарубіжної літератури і націлена 

на визначення рівня усвідомленості, сформованості, актуальності наукових 

інтересів, базової обізнаності абітурієнта щодо теоретико-методологічних 

основ та перспективних напрямків розгортання обраної теми. Обов’язковим є 

знання абітурієнтом ключових дефініцій і методів, посилання на праці 

провідних дослідників в обраному тематичному напрямку, а також уявлення 

про засади актуальності та теоретико-прикладної значущості пропонованої 

теми дослідження. 

Для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії за 

спеціальністю В11 Філологія, ОНП Філологія (українська мова та література, 

слов'янські мови та літератури, світова література), предметний напрям – світова 

література абітурієнт готує опис дослідницької пропозиції вказаного обсягу (до 

п’яти сторінок), в якій пропонує та обґрунтовує актуальну історико-літературну 

тему дослідження, описує стан розробки у світовій науці дотичних до обраної 

теми методологічних та історико-літературних векторів та, спираючись на 

новітні досягнення літературознавства (теорії та історії літератури і 

літературної критики), пропонує основні завдання в межах обраної теми та 

поставленої мети і шляхи їх розв’язання, пропонує методи майбутнього 

дослідження, обґрунтовує теоретичну та прикладну цінність планованого 

дослідження. 

Абітурієнт готує доповідь відповідного змісту і обсягу та презентацію 

у вигляді набору слайдів із викладом основних тез та ілюстрацій. У них 

абітурієнт, спираючись на новітні досягнення літературознавства, повинен не 

тільки виявити рівень сформованості системних знань і уявлень у межах 

обраної теми, а й оприявнити ґрунтовне розуміння логіки взаємозв’язків 

зарубіжної літератури з українською літературою та культурою, усвідомлення 

актуальних методологічних проблем дослідження літературного процесу та 

готовність брати участь у їхньому вирішенні на матеріалі запланованої власної 

теми наукового дослідження. Останнє передбачає також виявлення в ході 

презентації рівня сформованості навичок застосування теоретичних знань до 

конкретного матеріалу дослідження. 

Тематика пропонованого дослідження може стосуватися будь-якого 

напрямку, аспекту, вияву, формату літературознавчого дослідження, зокрема 

змістових та/або формальних структур і елементів літературно-художніх 



текстів; різних напрямів/шкіл і родів/жанрів; різних національних літератур; 

видів художньої взаємодії та діалектики літературних зв’язків та впливів; 

інтермедіальної взаємодії; художньої реалізації сучасної проблематики тощо. 

 

ОПИС СТРУКТУРИ ЗАВДАННЯ 

Вступне випробування відбувається у формі презентації дослідницької 

пропозиції, що передбачає доповідь у межах обраної для майбутнього 

дослідження теми та демонстрацію слайдів із викладом основних тез і 

ілюстрацій. Вступник заздалегідь готує доповідь і слайди для презентації. Для 

доповіді та демонстрації слайдів абітурієнту надається час у межах 10 – 20 

хвилин. Після цього члени фахової комісії ставлять абітурієнту питання в 

межах прослуханої доповіді, які дають можливість як уточнити деталі 

викладеного матеріалу, так і оцінити рівень сформованості наукового 

мислення та глибину базових і спеціальних знань. Презентація дослідницької 

пропозиції оцінюється максимально у 200 балів.  
 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Аналізує результати іспиту фахова комісія методом експертної оцінки й 

колегіального прийняття рішення. Максимальна кількість балів, яку може 

отримати абітурієнт за результатами вступного випробування, – 200 балів. 

Відповідаючи на питання, абітурієнт повинен показати вміння чітко, 

логічно й грамотно формулювати думки, структурувати інформацію, точно і 

повно відтворювати факти, прізвища, назви праць, конкретні концепції та 

аналізувати їх, виділяти причинно-наслідкові зв’язки, ілюструвати поняття 

відповідними прикладами, аргументувати свої висновки. 

Кількість балів за виступ із презентацією дослідницької пропозиції 

розподіляється таким чином: 
 

Критерій оцінювання Оцінка 

Актуальність і новизна обраної теми дослідження 20 балів 

Повнота, логічність і послідовність обґрунтування теми та її 

актуальності 

20 балів 

Самостійність доповіді і презентації та їх відповідність темі 20 балів 

Цілісність уявлення про плановані для дослідження явища та 

процеси, про методи проведення планованого дослідження 

20 балів 

Рівень базових та спеціалізованих знань у межах планованої теми 20 балів 

Знання історико-теоретичного матеріалу, вміння його аналізувати, 

виділяти причинно-наслідкові зв’язки 

20 балів 

Критичність, системність, самостійність мислення, здатність до 

наукових узагальнень 

20 балів 

Аргументованість висновків, вміння відрізняти головне від 

другорядного 

20 балів 

Теоретична та/або прикладна цінність планованого дослідження 20 балів 

Грамотність, риторична та стилістична коректність виступу 20 балів 



(доповіді) та слайдів 

Усього 200 балів 
 

 

Вступник допускається до участі у конкурсному відборі для 

зарахування на навчання, якщо оцінка з вступного випробування – 

презентації дослідницьких пропозицій – складає не менше 100 балів. 
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